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Erasmus+ regionalna radionica u području odgoja  i 
općeg obrazovanja 

Uvod u Ključnu aktivnost 2 – Školska partnerstva 
 

Zadar, 12. i 13. listopada 2018. godine (Pomorska škola Zadar, Ante 
Kuzmanića 1) 

 

 

 
 

Ciljana skupina  
 

Početnici, odnosno odgojno-obrazovni djelatnici koji nemaju iskustva u pripremi 
projektnih prijedloga u okviru programa Erasmus+, ali i iskusniji korisnici Programa 
koji se žele upoznati s mogućnostima ovog formata strateškog partnerstva.  
 

Teme  
 

1.) Mogućnosti koje pruža provedba Erasmus+ projekata u okviru Ključne aktivnosti 

2 – Školska partnerstva: prilike za sudjelovanje u aktivnostima razmjene dobre 

prakse u obliku kratkoročnih i/ili dugoročnih razmjena za učenike i/ili zajedničkog 

osposobljavanja za odgojno-obrazovne djelatnike;  

2.) sastavljanje kvalitetne projektne prijave. 
 

Cilj 
 

Osposobljavanje sudionika za razvoj projektne prijave za Ključnu aktivnost 2 (rok: 
21. ožujka 2019.1) – Školska partnerstva2 (School Exchange Partnerships). 
 

Maksimalan broj sudionika: 40 
 

Organizatori 
 

Agencija za mobilnost i programe Europske unije 
Pomorska škola Zadar 
 
 
 
 
Registriranim polaznicima preporučuje se da prije radionice pogledaju snimku webinara 
Mogućnosti programa Erasmus+: Natječaj za 2018. godinu (60 min). 

 
 
                                                 
1 Najava rokova: Natječaj za Erasmus+ za 2019. godinu bit će objavljen krajem listopadu 2018. 
godine.  
2 U hrvatskoj verziji Vodiča kroz program Erasmus+ iz 2018. godine naziv ove vrste partnerstava je 
Partnerstva za razmjenu u školama. 

https://eun2.adobeconnect.com/pkkcjiblwdzb/?launcher=false&fcsContent=true&pbMode=normal


 

2 

 

 
Informacije vezane uz registraciju sudionika 
 
Registracija na događanje predstavlja isključivo iskaz interesa prijavitelja. 
Zainteresirani prijavitelji obvezni su ishoditi odobrenje ravnatelja svoje ustanove te 
ravnatelju na uvid dati ovaj materijal. 
 
U obrascu za registraciju prijavitelji će biti obvezni potvrditi da je ravnatelj njihove 
ustanove odobrio njihovu registraciju na ovu radionicu. 
 
Maksimalan broj sudionika na ovoj regionalnoj radionici je 40 osoba te nije 
podložan promjeni. 
 
Sustav za prijavu dopustit će registraciju svih zainteresiranih, pri čemu Agencija za 
mobilnost i programe Europske unije vrši konačan odabir sudionika te registriranima 
potvrđuje prihvat na program odnosno izvještava o nemogućnosti sudjelovanja na 
ovoj radionici. 
 
Rok za prijavu je 3. listopada 2018. godine do kraja dana. Registraciju obavlja 
svaki pojedinac zasebno, odnosno nije moguća skupna ili zajednička prijava.  
 
Projektne prijave za Ključnu aktivnost 2 pišu se na hrvatskome ili engleskome 
jeziku. Budući da je riječ o projektima europske suradnje između ustanova članica 
programa Erasmus+, prijave se najčešće pišu na engleskom jeziku. Poželjno je da 
se barem jedan član tima služi engleskim jezikom na prosječnoj razini (razina B2 
prema Zajedničkom europskom referentnom okviru za jezike).  
 
Ukoliko broj prijavljenih bude veći od 40 pri odabiru sudionika Agencija za mobilnost 
i programe Europske unije rukovodit će se sljedećim kriterijima: 
 
KRITERIJI FORMALNE PRIHVATLJIVOSTI: 

- Na radionicu se može prijaviti najviše dvoje djelatnike iz iste ustanove. 
Prijave s većim brojem djelatnika neće biti razmatrane.  

 
KRITERIJI ODABIRA SUDIONIKA: 

- Radionica je namijenjena prvenstveno djelatnicima ustanova koje do sada 
nisu prijavljivale projektne prijedloge za Ključnu aktivnost 2 kao i djelatnicima 
ustanova čiji dosadašnji projektni prijedlozi nisu bili prihvaćeni za 
financiranje.  

- Prednost pri sudjelovanju imat će ustanove s područja Zadarske, 
Šibensko-kninske i Ličko-senjske županije kao županija s nižom 
zastupljenošću u programu Erasmus+, u Ključnoj aktivnosti 2 u području 
odgoja i općeg obrazovanja, no dobrodošle su prijave i s područja susjednih 
županija kao i drugih dijelova Republike Hrvatske 

- Pri odabiru sudionika vodit će se računa o geografskoj distribuciji 
sudjelujućih ustanova.  

- U slučaju većeg broja prijava koje udovoljavaju svim kriterijima odabir će se 
vršiti prema vremenu prijave. 

- Snažno se potiče sudjelovanje ravnatelja. 
 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf6WRGuLgF9ZQMHaNrycmMDLbQ50EO5IxAARWfowYi8KrtUWw/viewform
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Registrirani sudionici u obvezi su samostalno rezervirati i snositi troškove smještaja 
i puta.  
 
Agencija neće prihvatiti sudjelovanje osoba koje bez potvrde sudjelovanja (poruka o 
odabiru e-poštom) od strane Agencije dođu na lokaciju radionice.  
 
Sudionicima će biti izdane potvrde o sudjelovanju po završetku radionice. 
 
U vrijeme registracije navedenom u Programu rada, za sudionike će biti organiziran 
ručak.  

 
 

PROGRAM RADA 
 

Petak, 12. listopada 2018. 

10:00 – 10:45 

 

Mogućnosti programa Erasmus+ za odgojno-obrazovne ustanove 
Teme: Djelokrug rada Agencije za mobilnost i programe EU, mogućnosti 
programa Erasmus+ i eTwinninga u području odgoja i općeg 
obrazovanja, sudjelovanje odgojno-obrazovnih ustanova iz RH u 
programu, oblici podrške Agencije potencijalnim prijaviteljima. 
 

Ivana Puljiz, Odjel za opće obrazovanje 
Izlaganje, pitanja i odgovori 
 
 

10:45 – 11:00 Pauza 

11:00 – 12:15 

 

Ključna aktivnost 2 – KA229 Školska partnerstva  
Teme: definicija, prioriteti aktivnosti, tko su prijavitelji, prihvatljive 
mobilnosti, trajanje mobilnosti, financiranje, kriteriji za dodjelu, razlike u 
odnosu na prethodni format – KA219 Strateška partnerstva samo za 
škole (Strategic Partnerships for schools only). 
 

Ana Kunović, Odjel za opće obrazovanje 
Izlaganje, pitanja i odgovori 
 

12:15 – 12:45 Pauza za kavu 

12:45 – 13:45 

Utvrđujemo gradivo: Ponavljanje ključnih informacija iz prvog dijela 
programa 
 

Uvodno izlaganje, kviz-natjecanje sudionika u skupinama  
 

13:45 – 15:00 Pauza za ručak 

15:00 – 16:00 

 

Iskustvo odgojno-obrazovne ustanove: Zašto i kako smo razvili i 
provodili naš prvi projekt 
 

Teme: Motivacija za uključivanje u Erasmus+, identificiranje potreba, 
razvoj projektne prijave, iskustvo provedbe, utjecaj projekta na stručni 
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Organizator zadržava pravo izmjene programa. 

razvoj ustanove, motivaciju djelatnika i podizanje kvalitete rada. 
 

Natalija Moškatelo, Erasmus+ ambasadorica i voditeljica Erasmus+ 
projekata u Srednjoj školi Hvar 
 
Izlaganje, pitanja i odgovori 
 

Subota, 13. listopada 2018. 

9:30 – 10:30 

 

Iskustvo odgojno-obrazovne ustanove: Što nakon prvog Erasmus+ 
projekta ili kako Erasmus+ učiniti trajnim instrumentom razvoja 
ustanove 
 

Teme: Učinak prvoga Erasmus+ projekta, daljnje identificiranje potreba i 
razvoj novoga projektnoga  prijedloga, trajan rad na Erasmus+ projektima 
kao sastavni dio kurikuluma ustanove. 
 

Natalija Moškatelo, Erasmus+ ambasadorica i voditeljica Erasmus+ 
projekata u Srednjoj školi Hvar 
 
Izlaganje, pitanja i odgovori 
 

10:30 – 11:00 Pauza za kavu 

11:00 – 13:30 

 

Osmišljavanje projektnog prijedloga u okviru Ključne aktivnosti 2 – 
KA229 Školska partnerstva 
 

Radionica (uključuje pauzu) 
Ana Perišić i Ivana Puljiz, Odjel za opće obrazovanje 
 

13.30-14.30 Pauza za ručak 


